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Käyttöohje (FI)
Arcadia ProT5 UVB Kit / ShadeDweller ProT5

Päivitetty: 13.02.2026

Tämä ohje kattaa Arcadia ProT5 UVB Kit- ja ShadeDweller ProT5 -valaisinrungon
turvallisuus-, asennus- ja huolto-ohjeet. Lue ohje huolellisesti ennen käyttöä ja säilytä se
myöhempää tarvetta varten.

1. Käyttötarkoitus
Laite on tarkoitettu sisäkäyttöön vivaarioiden/terraarioiden ja lintuhäkkien valaistukseen.
Valaisin on kaksoiseristetty (Class II) ja sen suojausluokka on IP20 (ei vesitiivis).

Tärkeää: Älä katso suoraan valonlähteeseen.

2. Mallit ja yhteensopivuus
ProT5 UVB Kit -valaisinrunkoja on useita teho- ja pituusluokkia:

Malli Teho Pituus (valaisin)

RARTP8S 8 W 315 mm (12,5”)

RARTP14S 14 W 570 mm (22,5”)

RARTP24 24 W 570 mm (22,5”)

RARTP39 39 W 870 mm (34”)

RARTP54 54 W 1170 mm (46”)

Sähkö: 220–240 V / 50 Hz. Suojausluokka: IP20.

Teho kWh / 1000 h (ohjeen taulukko)

8 W 9

14 W 16

24 W 26

39 W 44

54 W 60
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3. Suositellut vähimmäisetäisyydet
Ohjeessa on mallikohtaiset vähimmäisetäisyydet (eläimen ja valaisimen välillä). Pidä aina
riittävä etäisyys ja tarjoa eläimelle myös varjo/viileämpi alue.

Malli Vähimmäisetäisyys (ohje)

RARTP8S (8 W) 250 mm (10”)

RARTP8SA (8 W) 75 mm (3”)

RARTP14S (14 W) 100 mm (4”)

RARTP39 (39 W) 250 mm (10”)

Huom: Kaikille malleille ei ole erikseen listattu vähimmäisetäisyyttä pikataulukossa. Noudata
valmistajan UVB-ohjeita ja mittaa UV-taso tarvittaessa.

4. Turvallisuusohjeet
• Irrota pistoke seinästä ennen huoltoa ja puhdistusta. Älä vedä johdosta – vedä

pistokkeesta.
•Valaisin voi kuumentua. Älä koske käytön aikana. Anna jäähtyä ennen huoltoa.
• IP20: ei vesitiivis. Älä käytä veden päällä tai lähellä vettä. Jos sähköosat kastuvat,

irrota pistoke heti.
•Älä käytä laitetta viallisella lampulla. Vaihda oikean tyyppiseen ja tehoiseen lamppuun

viipymättä.
•Älä käytä muita kuin Arcadian suosittelemia lisäosia – voi aiheuttaa vaaratilanteen.
•Älä asenna tai säilytä paikassa, jossa laite altistuu sään ääri-ilmiöille tai pakkaselle.

5. Asennus (fyysinen)
•Valitse sopiva paikka lähellä pistorasiaa. Älä kytke laitetta pistorasiaan asennuksen

aikana.
•Pidä valaisin hyvin tuulettuvassa paikassa ja erossa muista lämmönlähteistä.
•Suuntaa valo terraarion/vivaarion sisään.
•Aseta valaisin verkkokannen päälle tai kiinnitä ruuveilla vivaarion kattoon (2 ruuvia, ei

sisälly).
•Pidä virtajohto ja valaisin poissa eläinten ulottuvilta.

6. Asennus (sähkö)
•Varmista, että jännite ja taajuus vastaavat tuotteen merkintöjä.
•Kytke valaisin pistorasiaan.
•Valaisinta voidaan käyttää pistorasia-ajastimella.
•Tee virtajohtoon “tippalenkki”, jotta mahdollinen vesi ei valu pistorasiaan.

7. Lampun asennus ja ketjutus
Tärkeää: Varmista, että laite on sammutettu ennen lampun asennusta.

•Liitä virtajohto valaisimeen ennen kuin kytket pistokkeen seinään (valmistajan ohje).
•Asenna T5-loisteputki valaisinrunkoon ohjeen mukaisesti.
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•Link Cable: ketjutuskaapelilla voit liittää jopa 10 valaisinyksikköä yhteen
virtalähteeseen. Ketjutus voi sisältää myös Jungle Dawn LED BAR -valaisimen
(valmistajan maininta).

8. LampGuardPro (suojaverkko) yhteensopivuus
LampGuardPro Pituus ProT5-malli Teho

RALGP0 410 mm (16”) RARTP8S / RARTP8SA 8 W

RALGP1 660 mm (26”) RARTP14S / RARTP24 14 / 24 W

RALGP2 960 mm (38”) RARTP39 39 W

RALGP4 1260 mm (50”) RARTP54 54 W

9. Vianetsintä
Jos valaisin ei syty:

•Tarkista, että virta on päällä sekä pistorasiassa että valaisimessa (ja ajastimessa, jos
käytössä).

•Tarkista, että pistoke ja mahdollinen sulake ovat kunnossa.
•Varmista, että valaisin on oikealle jännitteelle.
•Varmista, että lamppu on oikeaa tyyppiä, tehoa ja pituutta valaisimelle.
•Tarkista, että lamppu on asennettu oikein.

10. Puhdistus ja huolto
• Irrota pistoke seinästä ja anna valaisimen jäähtyä ennen puhdistusta.
•Pyyhi runko kevyesti kostealla liinalla.

11. Kierrätys ja käytöstäpoisto
Älä hävitä laitetta tai lamppuja sekajätteen mukana. Toimita valaisin, virtalähde ja
lampunpidin sähkö- ja elektroniikkaromun keräykseen. Loisteputket (sis. elohopeaa) tulee
toimittaa loisteputkien keräykseen.
Säilytä nämä ohjeet myöhempää tarvetta varten.


